

Митинг памяти

26 ОКТЯБРЯ у памятника по улице Октябрьской в Тисуле состоялся митинг, посвященный Дню памяти погибших от рук колчаковцев семьдесят лет назад.

26 октября 1918 года на этом месте была пролита кровь наших земляков, отдавших жизни ради жизни на земле, ради солнца и голубого безоблачного неба.

На митинге присутствовали ветераны комсомола, войны и труда, родственники погибших, делегации от школ районного центра.

Митинг открыл председатель поселкового Совета А. П. Данилкин. С воспоминаниями о тех тревожных днях выступила и дочь Н. А. Усачева — Белошапкина А. Н., жена Н. Н. Кружевецкого Варвара Семёновна. Делегации АТП, районного совета ветеранов, школ к подножию памятника возложили гирлянду и венки.

День Памяти закончился минутой молчания.

Р. ТРУХНИЦКАЯ.
р. п. Тисуль.

